

В областном центре состоялся молодежный форум "Правовые университеты"



18-19 сентября 2019 года представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области приняли участие в проведении единственного в своем роде в России четвертого молодежного форума «Правовые университеты», для учеников старших классов школ и студентов, средних и высших образовательных учреждений сахалинской области.

Уже не первый год мероприятия молодежного форума начинает отдел криминалистики следственного управления, знакомя подрастающее поколение и будущих юристов с криминалистическим сопровождением в расследовании преступлений.

В дальнейшем школьники и студенты знакомятся с деятельностью других правоохранительных органов Сахалинской области. Завершается двухдневный марафон по демонстрационным площадкам учреждений и ведомств диалогом участников молодёжного форума с

руководителями правоохранительных органов Сахалинской области (Прокуратура Сахалинской области, Управление МВД России по Сахалинской области, Управление ФСИН России по Сахалинской области, Управление Федеральной службы войск национальной гвардии по Сахалинской области, Сахалинский областной суд).

На вопросы участников форума, относящиеся к компетенции следственного управления, ответил руководитель управления генерал-майор А.А. Тюменцев.

Изображения



20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1391285>